
 
REFERAT FRA FELLESDEL FORELDREMØTER I HOV BARNEHAGE  

ONSDAG 27.09.23 
Saker fra felles fløymøter:  

Belegg, bemanning og organisering 

• Vi har til sammen besatt 91 av 96 plasser med 88,9 plasser i snitt. Det er 3 hele 

plasser ledig på storbarn, og plass til ett barn på småbarn. Pr nå har vi noen barn på 

venteliste, alle ønsker oppstart etter nyttår og er under 3 år.  

 

• Som vanlig i grunnbemanning har vi 4 ansatte på hver avdeling hver dag, to 

pedagoger og to fagarbeidere. Grunnbemanning er 18,4 årsverk, og med lærlinger og 

vedtakstimer er vi 25 ansatte. Vi er rimelig stolte av at de aller fleste i Hov barnehage 

jobber 100% 

 

• Det er nokså ulike alderskull nå, og det at det ser ut til å være annethvert år med små 

og store kull kan påvirke organiseringen fra år til. Vi må holde alle muligheter åpne og 

se på alle løsninger når vi skal sette sammen avdelingene fra år til år. Det kan bli 

endring på hvem som er hvor (småbarn og storbarn kan bytte lokaler ut ifra 

gruppestørrelse) og det kan bli ulike alderssammensetninger som ikke gir rene 

småbarns og storbarnsgrupper. Uansett når vi gjør dette tenker vi flere år fram i tid 

om ganger og prøver slik at det ikke blir flere endringer enn nødvendig for hvert 

enkelt barn.  Vi organiserer barnehagen og avdelinger til det beste for barna. 

 

o Skolestarterne er 13 barn (økt fra 9 i fjor) – Klubb to dager i uken, og en ekstra 

turdag annenhver uke.  

o 19-kullet er 23 barn – Klubb to dager i uken, turdag en dag annenhver uke 

o 20 kullet er 9 barn – klubb to dager i uken, turdag en dag annenhver uke 

o 21 kullet er 19 barn 

o 22 kullet er 4 barn 

 

 

IST-Home fungerer ikke så aller verst nå. Det vil si at løsningen slik den er utformet fungerer 

uten større feil, men produktet er ikke optimalt for våre behov. De aller fleste er veldig flinke 

til å bruke det. Fortsett slik, og bare spør hvis dere trenger hjelp med noe. Foreldresamtaler 

legges etter hvert ut i IST, så følg med her, og skriv book tider når det kommer. Førstemann til 

mølla. Tipps: sjekk appen innimellom selv om dere ikke har fått varsler, og det kan blant annet 

hende at dere har blitt logget ut.  

 

 



 
Viktige datoer fram til jul  

• Uke 41 – Skolens høstferie. Barnehagen holder åpent som vanlig, men noen har ferie – 

både voksne og barn. Frist for å legge inn fri/opphold for denne uka i IST er 29.09. så 

dere som ikke har gjort det må huske på å gjøre det før utgangen av fredag.  

• 19. oktober: Pysj- og bamsefest – Da møter barna i pysj og kan ha med seg EN bamse. 

Vi har en kosedag i barnehagen.  

• torsdag 24. oktober: Foreldrekaffe – tidspunkt ca 15-16. Info kommer på månedsplan. 

• Fredag 24. november: planleggingsdag – barnehagen er stengt. 

• Mandag 27. november er siste frist for å levere oppholdsplan for jula, planen åpnes i 

IST 13. november. Det er Grettegutua barnehage som er åpen i år, Hov er stengt.  

• Torsdag 30. november er det fargefest. Vi har ikke planlagt ferdig innholdet enda, men 

det skal være en morsom og annerledes dag.  Mer info kommer. 

• Torsdag 07. desember er det julebord – Barna kommer pyntet til barnehagen, og vi 

spiser julemat. Kanskje nissen kommer. 

• Onsdag 13. desember er Luciadagen. Da går storbarn Luciatog rundt barnehagen ute 

kl 8.00, og vi spiser Lussekatter. Alle som vil kan komme å se på. På småbarn står 

foreldrene inne sammen med egne barn og kan se på gjennom vinduet.   

• Onsdag 20.desmber er det Julefrokost for alle barna. 

• 02. januar er det planleggingsdag og barnehagen er stengt.  

 

Sikkerhet ved bringing og henting – Vi har hatt noen tilfeller av barn som forsøker å komme 

seg ut porten når andre blir henta, barn som klatrer på gjerdet når de ser foreldrene komme 

eller at porten ikke lukkes ordentlig igjen ved levering og henting- Husk at vi må hjelpe 

hverandre å passe på alle barna ved henting og levering. 

• Sjekk en ekstra gang om du har fått lukket porten godt igjen. Porten skal lukkes igjen 

også om det ikke er barn ute - morgen og ettermiddag. 

 

• Det er viktig at dere aldri slipper andre barn ut porten når dere henter. 

 

• Det er ikke lov å klatre på gjerdet eller forsøke å komme seg ut når foreldrene er på 

parkeringsplassen. Hjelp oss med å stanse dette. 

 

• Rygg alltid inn ved parkering og benytt gangfeltene på hver side av parkeringsplassen 

når dere går til og fra bilen.  

 

• Motoren skal alltid være avslått når du forlater bilen.  

 

• Styrer videreformidler ønske fra foreldrene om å merke opp igjen p-plassene.  

 



 
• Nistemat: Vi vil fortsatt oppfordre sterkt til å ha det vi kaller «vanlig» mat i matboksen. 

Brød og knekkebrød med pålegg er mat gjør at energinivået holder seg stabilt over tid. 

Mye sukker og fine brødvarer går at energien går rett til himmels, for så å gå under 

minimumsnivå lenge før lunsj. Det er ok å ha med flasker, men ikke nødvendig. 

Flaskene skal kun inneholde vann, og må tas med hjem for vasking hver dag.  

 

• Minner om at alle må levere inn digitalt samtykkeskjema via skjemaløsningen på 

kommunens hjemmeside. Informasjon med link er sendt ut i IST.  

Fra skolestartermøte: Geir Brunstad som er nyansatt overgangslærer deltok på hele møte på 

storbarn. Han skal jobbe på skole høsthalvåret og i barnehagene vårhalvåret. Slik skal han bli 

et kjent fjes får barn og foreldre når de skal over til skole.  

Det viktigste budskapet fra oss det siste året i barnehagen er at barna må få lov til å være 

lekende barnehagebarn hele det siste året. De vet at de er skolestartere og at de skal begynne 

å 1. klasse neste høst, men vi holder det der. Hvis vi nå snakker mye om skolestart og det som 

kommer, blir det et veldig langt siste år i barnehagen. Bygge forventninger over lang tid kan 

slå veldig feil ut. Det kan virke skremmende på noen, mens for andre kan det føre til stor 

skuffelse når de starter på skolen. Det er også viktig at dere foreldre framsnakker skolen. I 

barnehagen leker vi oss til læring, og det vi har fokus på det siste året i barnehagen er sosial 

kompetanse, relasjoner og bygging av selvstendighet.  

Foreldrerepresentanter:  

Kvisten: Silje Helen 2 år, Kine 1 år, Gunvor vara-vara 

Knerten: Camilla 2 år, Francinilda 1 år 

Tommeliten: Vegard og Andre 

Nøtteliten: Kristina og Ida Emilie 

 

 

Takk for oppmøte og gode innspill       

 

 

 

 

 

 

 



 
Gruppearbeid på foreldremøte 27.09.23 

Forslag til aktiviteter og temaer  
AKTIVITETER KNYTTET TIL TEMAENE FRAM TIL JUL 

TEMA FORSLAG TIL INNHOLD 
Høst 

 
 
 

Legge blader i press, Bruke lønneblader som sjablong og male rundt (fjerne ladet), 
Halloween, Kastanjefigurer, bladplukking, naturturer (se hvordan fargene endrer seg), 
grønnsakssuppe, Se på endringer i naturen, male på steiner – Marihøne av stein, pynter 
stier med malte steiner, blåsebilder, høstbilder (klippe og lime),  

Meg selv – identitet og 
familie 

 
 
 
 

Familietre med bilder, Besteforeldrekaffe, søskendag, kjæredyr, enkel anatomi, følelser, 
slekt, tegn din familie, matretter fra ulike land, musikk, måle høyde og følge med på at vi 
vokser gjennom året, barna lager kafe for foreldre/besteforeldre, lære litt av hverandres 
språk – hei, ha det osv, flagg fra ulike land, kropp og følelser, si positive ting om seg selv 
og andre – alle er gode på noe – ha fokus på det positive, fokus på ulikheter og at alle har 
noe viktig å bidra med, øve på å gi og få skryt, øve på å tåle motstand og få nei. 

Kreativitet 
 
 
 

Glassmaling, trolldeig, baking, ansiktsmaling, lage figurer, tegning, maling, sang, dans, 
gave til besteforeldre, dorullnisser, dorullflaggermus, lykt med snor som viser høyden til 
barnet, epletrykk, silkedeig, dukketeater/teater, fargetema dager – grønn dag, rød dag 
osv, lage skulpturer og figurer 

FORSLAG TIL TEMAER OG INNHOLD 2024 

FORSLAG TIL TEMA FORSLAG TIL INNHOLD 
100-meterskogen  

Kaptein Sabeltann Pirat party, skattejakt 

Vinter Snø, is, fra vann til is, is-/snø skulpturer 

Vår Insekter gårdsbesøk. Fugler, blomster, tur 

Sommer Vannlek, ferie, tur 

Besteforeldredag/kaffe Sang, enkle gaver, dans, baking 

Rampenissen  

Idrettsdag Ballspill + + +  

Male steiner å pynte i stier  

Svømming i svømmehall  

Slakting Barna lærer hvor maten kommer fra.  

Teater/dukketeater Lage dukker 

Kroppen Enkel anatomi, grenser 

Dyr Husdyr, jungeldyr, dyr blir til mat, gårdsbesøk, bøker og sanger, kle seg ut som dyr 

Vennskap Inkludering, samhold 

Turer/skog/natur Schee, jernbanelinja, besøke Grettegutua, utforske bakken, skogsturer 

Helse Bamsedoktor, ulike funksjoner og funksjonsnedsettelse, inkludering 

Kjøretøy Sikkerhet, besøk av ulike kjøretøy – traktor, lastebil osv 

Gårdsbesøk Foreldre bidrar gjerne 

Musikk og dans Spille instrumenter, dans, bevegelsessanger  

Vintersport Ake, snølykt, snømann 

• Ønsker oss oversikt på månedsplanen over hvilke grupper/barn som skal på tur, eller hvem 

som skal være med på hvilke aktiviteter. Dette er noe vi kan prate om hjemme, og kan være 

noe glede seg til i barnehagen. Generelt mer info om grupper. 

• Ukesoppdatering med bilder til foreldrene i IST 

• Ukesoppdatering med en liten rapport om hvordan uka har vært, kort om uka og noen bilder.  

• Foreldre kan gjerne bidra rundt flere opplegg – spør oss gjerne 

• Er veldig glade for annerledesdager/fester. 


